1. %24 919 4 A, B, C, D, B 7F Uehls 52 87 gk 27

1k

A B C D E
-4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4

® A At YUEHUE = -3, B/ U E =350 22
Agighe e




@ ARk AFA Azjolnz APNA Fe) Fol @ $A5
= Auigto] A,
@ S5 Aol &L 471 Act
Ol+1<[-2
@0 9 ARG 0 olek.
249 AUgke P4olBE o Het act,




ay

m
5§
o [
N

N
"o
™ X
Gl
P
¢ <k
o0 Uk

@ g4t AUl 24E Ack

®)dDgtol 4 ¢

+ +4 ot

i

—_—

® Huigto] 4 91 = -4, +4 ol




S M)A 92 gl 40] Waigte] %o Gl 4]
gt P4 Ao,
P49 Ahgro] S4-0] ARGt Fek.

@)0 °] Agizgte 0 o|t}.

® Adigto] 0 91 = 4 2 ol

®)

B

@ AN 2% e & 95 e FEH A
SlA|ar Agizre iy o g HE ol Aa o]lBg, R—E—%Oﬂ U=
5o Aogto] 9% QI o] AR} o AL 5 9l

( ] 01 2—]’}' 3—’] o"r‘,27]' 39—‘:]' }\;q/\\jd”/\—] —9—'t‘—|oﬂ
AR 1 AL 2] < | - 3] °]H)

@ AYzgre ¢ @Oi—‘?-lﬂ/] AgolBR2, &40] Fyizlo] oF
o ARFET 2 5 o (elE =01, 23 -39 B, 2 =
Folal -3 2 AR 1 -GS 2] < | - 3] o)

© Aol 0 o =0, 3 A Eolrt.




5.  AUzto] 5.40]5}7} obd H2=2 Fatola},

Adhgto] 5401517} ohd 4= Adigho] 0,1,2,3,4,57}F obd
A5 3oH A

|-6] = 6 0|22 Go|c}.




E B C D A
<1111 1>
5-4-3-2-1 01 2 8 4 5

D A:4 @)B: -2 ® C
@ D:3 ® E:4

Aol FEE 4 0|2 R HUiZEe 4 £ oJn|it},
B o HxE -2 o|BE HYighe 2 E ou|git},
C 9 HxE10]B2 AYigte | & ou[gie},
D o HEE 30|22 AUzte 32 oju|gict,
E 9] ##E 4 0|B2 HYigt2 4 & o[t}




ddighol 8¢ 4= FollA 22 8 o, ARGl 6% 5= FolA 2 5
bt &, a<x<bQl F x Aee?

@ 1371 @) 147N ® 1571 @ 1670 ® 1770

a=-8b=060E2 -8<x<6% A4 x= -8, -7, —6, -5,
-4, -3,-2,-1,0,1, 2,3, 4, 5] 14 7}}.




D0 @ -1 ® +1 @ -2

obd AL 2.40]t},




®)4

@ 2.7

R

@ 35

®0

@ 2.7

® 4




10. o8 % &A%

rlo
Y
fijo
kil
il
>
fo
~
ol
[\}
=

® a>0 L], Aoigto] a Q1 5= 2 7ol
@)@zrol 5 91 S s ol

~&B

® a> 09w, Ago] ag) +k ash -aolth
@ Aggo] 8 - 83} o]t

® 09 AL 0 Shtolet.

@ Agke Azjolnz &4t = 4 gt

© 39 AL 3011 3] RS 30lek.




I 1o

=D
g
)
)
<
lo
i
prei
)
HL
o
ﬁ
El
nst
R=)
)
o
ol
go
rlo
sl
o
3!
I

‘_:_]R

@ x & Pk,
@)y & x vt 9ol A o Bt
® y=xHroh 3ot |
@ 0<x<yolth
@)x>yeldy<ox gt

rr

=2 %1\1_ /\'—I]/\l_ L - H L=
3 Z el o




a<0 L, a o BUghe EASHA b=
=
—

555 el A Fhtele] Slet.

@ Zdgto] 3 9l = AT Art 3 9 folBE 3 1 -3
oltt.

@ -6 2] AHighe 60|16 o] AHZL 6 |22 UX]
® 0 9o AUgEe 0 shfolc),

@a<0du, g2 AAFL ZAT} A& oA 5 9
A2 5 7F HlB2 ZA oA ot

® Adigto] & £d+E d-HAA At Het

rst

o}




13. —da+3 9 AYgle] 12 4 W), a O] S BF 12H?

9 15 15 15
D-; @3 -2 @ o=

~&B

—4a + 3 °] Adigto] 120|822
4a+3=12F% 4a+3=-12

—4a+3:12‘£ﬂf41,a=—?l

—4a+3:—12°E]EH,a:%




14.

doigtol et v 498 T &7 o2 Ae

2 2
© +3 o - o Age A,

@) awgtel 7V #e A% +1, -10]tk,

@ a7t g AL o, dUgtol a 1 =

@)x <02 o, x 9 Agre x oIk,

©® -49] Adigke 39 AdigtEe A,

2

2 2

& +§’ - “5 3
@ Ato] 7V 2 Ao ot
@ x <0 ), x o HHZEE —x o]}

© -49] AAGES 40lm = 32 GaAZract 2o,




15. % §el5a s o BAGS 2T ot b B 1

&

@-36 @ -24 @ -12

= -6, ab=-36




@)-5 o Bugre -5 oIk,
@ 6 9 Feizkat 6 o A

*e A

® Adigla o 2 P a7 At

@ a=00°]"a° dIHGL
@)10 9 @ogEe -10 oItk

~&B

0 of =t

@ -5 9] Eoligt2 5 ot

< =] gt}
OFcL QRN NE= N

@ 0 o] Eoigt2 0 ot
® 10 9 EHE2 10 o]+

@62 g2 6 0|1 -6 o] AUigt2 60|22 HAYigte A=z

.




17. a<b A F A5 a, bol ste] a 9 b o] AHizke] gho] 5 & of
A4 (a, b) O =4S BT E Aol7}?

=
s T

s @7 @sAh @9 @A

B

a<b 9 = A% q, bol thote] a s b o Aeizke] gho] 5 b
A99] 41 o} Zo] Lehd 2 9)

(L,4), (2.3), (<3,-2), (~4,-1), (~L4),

(-2,3), (-3,2), (-4,1), (0,5), (=5,0)

=, 10 747} Hc,




18. Auigho] 4 Ho} 27 7 5o A A4l nE B el

® 17 @ 278 ® 374 @)4 7h ® 574

thHgl—o] 4£E}_§)_J_7EE}1%1_/F_;
-0, —5,5,6(47H)




19.

Zoa gt gogle] s T AL 34 v, J o)
9
@ 37K @ 474 ® 674 @)87h ® 97K

B

x=-4,-3,-2,-1,0,1,2,3,4°]| 22

Bz gra e

12 12 12 12 12 12 12 12 o
47 37 27 1717 2 3 4
é_’ _3a - 47 - 6, - ]-2’ 12a 6’ 4, 3 9’] 87HO] IjI--

1ot




20.

Aogre] 2

g2 F A4 a, b ol st a > b 0], a 2 b AFo] €]
A7k 22 4 W, @

b ol
L0, b9 FHE VEEA 8 AL 2w

®a=22b=0 @ a=-11,b=0

® a=0,b=-22 @ a=-11, b=11

@az 11, b= -11
B ~

a, b2 AYigio] Zong T £ yogh
Z2 Ag Sl

T 4 Atolo] A7} 22 o|B& UM q, b 7HA] Q] A=
Z¥7} 22 + 2 = 11 o]t}

a>bO|E2 a=11, b=-11

)

A
E i
En)
ok
3
lo
fu




T

)
<

oy
N

o
oln

© Adigke]

O

IS ol

B &

G mJ

4 w

Al mm

G X

= T«

&ﬁ _.1 _._T

o ~

T od oy oE
<= mJ il M
BT

= e
& R T o
oo Foox
of W M
T r W N
= A TN g
T

. N
RO ol of o X

%o I o RY

o @ o

Aol A e Eoi

|
=
—

gre
7

Y TR




22,

rlo
Py

£9

4e S

@ Adigto] 21 Ko7} ohe & 0] g2 0 Hr} Act,
@ x<0,y<0, x>y, x> oItk

@) 44N 9oz Hoju4% Aohizhe] AHr},
@ 0 °] Hoghe ZAj6HA] et

® 6 o ARG ZE 4L ZAY 5 At

~&B

®
=

A

=
<

A

o
j=
tu
i
u)
jlle}
19
ol
4
£
Jul

x>y 4o, o 7PHE5E Huiglo] #oBE x Wity 9
doigte] A
FA A AP o2 HE HolAE AL AT
@ 0 o] dHg2 0 shpsRol
® 6 o] ARt} 22 H4+= -6 o]tk




ol
ofig
Kfo
Ho

ol

0 Xt} At}

T}

o)
T0°

@ ddg>

A
;0._
il
o7

ol

<F
R

o
TN
N oF
of ot
o+ 1+

o] +4 o] AUghHt 2},

® Adigto]

gigho]l 2 471 o At

03 27y 3.

@|-4=4=]+4

® 02 A<

At

=
T

g5gk0] 2L F 7}

F 2

I

’

al

5t




24. Adigko] 3olskel fela T Aol Mee?

@ 37K @ 471 ® 570 @ 67N @77H

Agigre] 3ol51el fel 5 A4E -3, -2, -1, 0, 1,2, 3
olt.




® Adigto] 0.3 ol == 0.3 I} —0.3 o[t}
@ Adigko] 718 &2 = 0 olt}.
@ 9] o] 45 A A9 L EZ o YAl

2
@ 23 o Aoz 2 ol

[GCR N )




A7F &4

— <t
|
A
© ho
|
©
2_51_3
A
\%
3_41"6
| I
Q (@
—|S aim
| |
\Vi \%
o — I
@ @




27.

Aoigro] 61t 2L H40] A4t

@ 1074 @117}1 ® 1274

@ 1370

® 147§

Agigtel 6 Bt e ALk -,
1,0, 1, 2, 3, 4, 5 ©]|2= 11 7]jo]t}.

_4’ _3’




28. Th& 4 FolA] Aol 3R 2 S W 9 A1 Fajolat

- T
@ -34 © -8 © ;
® 0.6 ®) —% ® +2.9

@ 170 @ 271 @3711 @ 47N ® 570

=

14
Adigte] 3Tt & & -34, -8, 5 ] 37) o]t}




29. o ES FAA fol verd o, Aol 7 Ee] HolA Qe

D)-= @ +3.5 ® -0714 @ % ® -=

el 2 deigke FahE
© g — 45

@ 35
® 0.74

@ % =02
® g _ 150l
o]},

rr

wetA Aeigtol 4 2 4

N ©




ZyZ+ o] AjZhS HofEH,
@ 17

@ 25

®0

@ 19

® 37




@ Adigto] 3 olstdl Ao B 7ol

@ 524 114 -2 ofe] A7k 3 Q) =1, -5 ol

250k,

-5 o A9igk




1 1 3 1
®O>|—§| @§3>12 ®_4_1<_1
= - 1. —_— < —Z
@ 4<| 2] @ 5 < 3
1] 1
@‘-—‘ - OBE < |-2| oItk
217 2
3 1 3
Z=30]B2 - < ot}
@1 3 9] <1 h=;
® 247120 Aol AL 47t g 2B -1 5 1 o)}
@|-1.2| = 1.2, Z =1.25 0|2 Z > | = 1.2 o|t}.




@x>o, y<0 L, |x> [y o
G)4A4aNM 9x0 7 242 Aoigho] oAt
@ 0 o FHZLE 0 Wolt}.

® -5 9 RGT 2L 57 S AA 9jo] ZAFIE,

~&B
@ Adigto] 1 Byt o2 = 0] e ( o|t},
o & So] 29} 2= AUiglo] ZU HII 2 &
T 0 2 0 0] "
@ x>0, y<0 A xl <y A A& Soju.
g 1M x =3, y= 4 27 BebE 1 < i 7H P,
OHBR x>0, y<0°o]gtal A x> [y & AL oft.

250 A9, FAHo|N Q%02 B4E 471 Aok Aw

doigt2 Ao
@ 0 ©] EYgk2 0 sfLfolTt,
® -5 o] AHFES 5 oIk, oleh BL 7} A4 Slof) EAct,




34. -5<x<5%A AL x99 NFE?

@® 10 )9 ® 8 @7 ® 6

—S5Hc 7 5R AL AL 4 -3, -2,-1,0, 1, 2, 3, 4
ojBg g7jolrt,




